
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Δευτέρα     4     Δεκεμβρίου

Διδακτική επίσκεψη όλων των τμημάτων της Β΄ λυκείου στο δημαρχείο
Παπάγου-Χολαργού όπου παρακολούθησαν ομιλία θέμα την Τεχνητή
Νοημοσύνη.

Τρίτη     5     Δεκεμβρίου

Εγκρίθηκε η πραγματοποίηση διδακτικής πρακτικής άσκησης φοιτήτριας του 
τμήματος Δ.Ε.Ο.Σ. του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τετάρτη     6     Δεκεμβρίου

Ανάρτηση στην ιστοσελίδα του σχολείου του video art που δημιούργησε η Ομάδα 
του σχολείου μας «Ελεύθερη Έκφραση», με συντονίστρια την κυρία Κανιαδάκη



και μέλη της παιδαγωγικής ομάδας την κυρία Καρακώτσου και την κυρία
Βασιλοπούλου. Η Ομάδα συμμετείχε στο 2ο Solidarity Film Festival «KillahP» που
διοργανώθηκε 1-5 Νοεμβρίου και το video art είναι εμπνευσμένο από τα
τραγούδια του Παύλου Φύσσα «Απ’ το παράθυρό μου» και «Να γελάς»,

Πέμπτη     7     Δεκεμβρίου

Συμμετοχή σε διαδικτυακή εκδήλωση με τον αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου Δημήτρη Παπαδημούλη, στο πλαίσιο του προγράμματος «Σχολεία –
Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου».

Παρασκευή     8     Δεκεμβρίου

Δράσεις ανακύκλωσης από μαθητές της Β΄ λυκείου. Πράσινες γωνιές στις 
τάξεις.

Σάββατο     9     Δεκεμβρίου

Φιλικοί διασχολικοί αγώνες ρητορικής με τη συμμετοχή του σχολείου μας, του 1ου

Γυμνασίου Παπάγου, του 1ου ΓΕΛ Χολαργού, των ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων
«Πολύτροπη Αρμονία» από του Χαϊδάρι, το 3ο ΓΕΛ Αιγάλεω και το 4ο ΓΕΛ Αιγάλεω.
Πολλά συγχαρητήρια σε όλες τις ομάδες και προπαντός στη δική μας ρητορική
ομάδα, με επικεφαλής την κυρία Καρακώτσου Κατερίνα και την κυρία
Βασιλοπούλου Βίκυ.

Συμμετοχή του μαθητή της Β΄ λυκείου Ρωμανού Γκουγκουλιά, ο οποίος πήρε το
Πρώτο Βραβείο στο μαθητικό συνέδριο που διοργάνωσε η Ένωση Ελλήνων
Φυσικών 8,9,10 Δεκεμβρίου στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Το θέμα της
εισήγησής του ήταν «Οι νόμοι της Φυσικής στην ψηφιακή πραγματικότητα (VR)».

Δευτέρα     11     Δεκεμβρίου

Η κυρία Κανιαδάκη συνόδευσε ομάδων μαθητών και μαθητριών στο θέατρο
Ακροπόλ όπου παρακολούθησαν το σύγχρονο ελληνικό μιούζικαλ των Γεράσιμου
Ευαγγελάτου και Θέμη Καραμουρατίδη «Απλή Μετάβαση».



Τρίτη     12     Δεκεμβρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητα για το πρόγραμμα δράσεων της επόμενης 
τελευταίας εβδομάδας πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων.

Φιλανθρωπική δράση από το δεκαπενταμελές σχολικό συμβούλιο συγκέντρωσης 
τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου μας.

Τετάρτη     13     Δεκεμβρίου

Περιβαλλοντικές δράσεις φύτευσης από μαθητές της Γ΄ λυκείου.

Πέμπτη     14     Δεκεμβρίου

Φιλικός αγώνας της ομάδας βόλεϊ κοριτσιών του σχολείου μας με την ομάδα του 
1ου ΓΕΛ Χολαργού.

Παρασκευή     15     Δεκεμβρίου

Φιλικός αγώνας της ομάδας βόλεϊ αγοριών του σχολείου μας με την ομάδα του
1ου ΓΕΛ Χολαργού.

Αντιπροσωπεία μαθητών από την Α΄ και Β΄ λυκείου -με τη συνοδεία του καθηγητή
κυρίου Βλάχου- παρέδωσε σακούλες με τρόφιμα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του
δήμου Παπάγου-Χολαργού στέλνοντας το δικό τους μήνυμα αγάπης και
αλληλεγγύης.

Κυριακή     17     Δεκεμβρίου

Συμμετοχή του σχολείου μας στον Πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό
Ορθογραφίας στα Γαλλικά. Ο θεσμός αυτός εδραιώθηκε από το 2003 μεταξύ της
πόλης Λαβάλ της Γαλλίας, Quebec του Καναδά, Garango της Μπουρκίνα Φάσο,
Suceava της Ρουμανίας, Lovetch της Βουλγαρίας και του ΓΕΛ Πολυγύρου
Χαλκιδικής. Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά την Κυριακή 17
Δεκεμβρίου 2023 και έλαβαν μέρος οι  μαθητές του σχολείου μας:  Αλέξανδρος
Καραδημητρόπουλος Β1, Γιάννης Κουλόπουλος Β4 και η Χριστίνα Ρεμούνδου Α4.
Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά,  αλλά και στην καθηγήτρια Γαλλικής γλώσσας
κυρία Καντιδάκη Μαρία.



Δευτέρα     18     Δεκεμβρίου

Περιβαλλοντικές δράσεις φύτευσης από μαθητές της Β΄ λυκείου.

Τρίτη     19     Δεκεμβρίου

Φιλικός αγώνας της ομάδας μπάσκετ αγοριών του σχολείου μας με την ομάδα
του 3ου ΓΕΛ Αγίας Παρασκευής.
Ενημερωτική δράση ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης σε θέματα πρώτων
βοηθειών, πρόληψης ατυχημάτων και τραυματισμών από τον πιστοποιημένο
εκπαιδευτή του ΕΚΑΒ Δάμκαλη Απόστολο. Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Β 3
παρακολούθησαν ένα δίωρο  σεμινάριο σε  ζητήματα Βασικής  Υποστήριξης της
Ζωής με την παρουσία εκπαιδευτικών του σχολείου.





Τετάρτη     20     Δεκεμβρίου  

Εκκλησιασμός των μαθητών και μαθητριών στον ιερό ναό της Αγίας Σκέπης τις δύο
πρώτες διδακτικές ώρες. Τα παιδιά συγκεντρώθηκαν στον χώρο του σχολείου και
με τη συνοδεία καθηγητών, καθηγητριών και της διεύθυνσης μετέβησαν
οργανωμένα στην εκκλησία.

Εργαστήρι χριστουγεννιάτικων καρτών με επικεφαλής την κυρία Αλευρά Μαρία
και με τη συμμετοχή μαθητριών της Γ΄ λυκείου.

Χριστουγεννιάτικο παζάρι από τον Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου
μας στην  αίθουσα τελετών.  Τα παιδιά έπαιξαν  μουσική,  αντάλλαξαν  ευχές  και
χριστουγεννιάτικα δώρα και μαζί με τον σύλλογο γονέων έψησαν σουβλάκια.

Πέμπτη     21     Δεκεμβρίου  

Διδακτική επίσκεψη όλων των τμημάτων της Β΄  λυκείου στην έκθεση World of
Robots, η οποία παρουσιάζεται στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος»  του
Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού. Τα παιδιά ανακάλυψαν τον κόσμο των ρομπότ
και είχαν μια συναρπαστική διαδραστική εμπειρία.

Εργαστήρι χριστουγεννιάτικων καρτών με επικεφαλής την κυρία Αλευρά Μαρία
και με τη συμμετοχή μαθητριών της Β΄ λυκείου.



Ο Όμιλος Ιστορίας του 1ου ΓΕΛ Παπάγου διαμόρφωσε ένα κουίζ ιστορικών
γνώσεων  σχετικά  με  πρόσωπα εγχώρια  και  παγκόσμια αλλά και  γεγονότα  που
έλαβαν χώρα τον 20ο αιώνα. Τα παιδιά συμπλήρωσαν το ερωτηματολόγιο στο
εργαστήριο πληροφορικής και τα συνολικά αποτελέσματα του ερευνητικού αυτού
εγχειρήματος θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. Πολλά
συγχαρητήρια στις κυρίες Κορναράκη Έλενα και Καρακώτσου Κατερίνα, οι οποίες
οργάνωσαν τη δράση αυτή.

Παρασκευή     22     Δεκεμβρίου  

Χριστουγεννιάτικη γιορτή από τα παιδιά του σχολείου μας με μουσική συναυλία
στο Αμφιθέατρο. Χριστουγεννιάτικα χαμόγελα και ζεστές ευχές για ένα
ευτυχισμένο και ειρηνικό 2024 κατέκλυσαν την ατμόσφαιρα. Πολλά συγχαρητήρια
στα παιδιά που έπαιξαν μουσική και τραγούδησαν,  αλλά και στα παιδιά που
δημιούργησαν καταπληκτικά χριστουγεννιάτικα σκηνικά.


